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关于认真组织学习《习近平关于严明党的
纪律和规矩论述摘编》的通知
附属医院党委，各分党委、党总支、直属党支部：
近日，省纪委、省教育厅下发通知，就认真组织学习《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》（以下简称《论述摘编》）提出了明确要求。为全面落实通知精神，推动我校各级党组织和广大党员干部深入学习贯彻《论述摘编》，现就有关事项通知如下。
一、深刻领会学习贯彻《论述摘编》的重要意义
我们党是用革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党，组织严密、纪律严明是党的优良传统和政治优势，也是我们的力量所在。全面从严治党，核心是坚持党的领导，重在加强纪律建设。党的十八大以来，习近平总书记高度重视加强党的建设，从党和国家全局高度出发，围绕党要管党、从严治党，严明党的纪律和规矩，发表了一系列思想深刻、内涵丰富、要求明确的重要论述。为帮助广大党员、干部全面系统地学习领会这些重要论述，经中央批准，中央纪委机关、中央文献研究室编辑了《论述摘编》，由中国方正出版社正式出版发行。
《论述摘编》分七个专题，摘自习近平总书记从党的十八届一中全会到五中全会期间发表的讲话、文章等四十多篇重要文献，其中许多论述是首次公开发表。认真学习习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述，对于广大党员、干部深刻认识坚持党的领导、加强党的建设、严明党的纪律和规矩的极端重要性，准确把握纪律建设的基本要求，牢固树立党章党规党纪意识，贯彻执行新修订的廉洁自律准则和党纪处分条例，具有重要指导意义。
二、加强组织领导，增强学习实效
各级党组织要把学习贯彻习近平总书记关于严明党的纪律和规矩的重要论述作为管党治党的重要任务来抓，周密部署，精心安排，认真组织好、学习好、贯彻好,确保《论述摘编》精神迅速传达到全体党员。要抓好集中学习，把《论述摘编》纳入各级党组织学习的重要内容，列入党课和党员学习计划，采取组织生活会、专题辅导讲座、读书会、知识竞赛等形式，组织广大党员干部原原本本、原汁原味学习，全面领会深刻内涵和精神实质，做到内化于心、外化于行。各级党委（党总支）书记要认真履行“第一责任人”职责，班子成员要落实“一岗双责”，切实肩负起全面从严治党的政治责任，旗帜鲜明讲政治，从严从紧抓纪律，在学习上先一步、认识上深一层，切实发挥表率作用。要通过学习宣传，使广大党员特别是党员领导干部充分认识加强纪律建设是治本之策，真正把党的纪律要求刻印在心上，把严明政治纪律和政治规矩排在首要位置，自觉遵守新修订的廉洁自律准则和党纪处分条例等党内法规制度，树立起党章党规党纪的权威性、严肃性。
三、坚持学用结合，严明党的纪律和规矩
各级党组织要把学习贯彻《论述摘编》同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，同学习贯彻党的十八大和十八届中央历次全会精神结合起来，同学习贯彻十八届中纪委六次全会和十二届省纪委六次全会精神结合起来，同学习贯彻新修订的《廉洁自律准则》和《党纪处分条例》结合起来，做到带着问题学习，对准问题思考，真正学深学透、融会贯通，思想上行动上真正挺纪于前。要紧跟中央、省委、省纪委、省教育厅部署和要求，切实履行全面从严治党的主体责任，对照“两个责任”清单内容，搞清楚为什么要负责，真正认识到落实主体责任是各级党组织必须履行的政治责任；搞清楚负什么样的责，真正做到知责明责尽责；搞清楚怎样负好责，做到“一把手”带头履责，班子成员各负其责，坚持一级抓一级，层层传导压力，逐级落实责任；搞清楚如何问责，创新方式明确职责，精细精准进行问责，依纪依规严肃问责。
学习贯彻情况及时报纪委办、监察处。
纪委办为全校党员领导干部统一征订了《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》一书，请各部门、各单位、各学院指派专人到纪委办领取（行政楼410，电话85811025）。
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